



2020年9月7日

各位

会社名 株式会社アドバネクス

代表者名 代表取締役社長 柴野 恒雄

(コード番号 5998 東証第1部)

問合せ先 代表取締役常務最高財務責任者 大野 俊也

(TEL. 03-3822-5865)

(訂正・数値データ訂正)

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年7月6日に開示いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データ(XBRL)も送信いたします。

訂正箇所には下線    を付しております。

記

## 1 【訂正の理由】

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。なお、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益に変更はありません。

## 2 【訂正の内容】

&lt;サマリー情報&gt;

1. 2020年3月期連結業績(2019年4月1日~2020年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	21,280	1.5	304	<u>357.6</u>	187	169.8	△593	—
2019年3月期	20,967	3.3	66	△74.4	69	△70.7	△107	—

(注) 包括利益 2020年3月期 △962百万円( —%) 2019年3月期 △34百万円( —%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2020年3月期	△144.89	—	△10.8	0.8	<u>1.4</u>
2019年3月期	△26.26	—	△1.8	0.3	0.3

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	21,280	1.5	260	<u>291.6</u>	187	169.8	△593	—
2019年3月期	20,967	3.3	66	△74.4	69	△70.7	△107	—

(注) 包括利益 2020年3月期 △962百万円( —%) 2019年3月期 △34百万円( —%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2020年3月期	△144.89	—	△10.8	0.8	1.2
2019年3月期	△26.26	—	△1.8	0.3	0.3

### (3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2020年3月期	585	△2,224	822	1,971
2019年3月期	1,278	△3,589	1,656	2,864

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2020年3月期	1,281	△2,281	183	1,971
2019年3月期	1,278	△3,589	1,656	2,864

## 1. 経営成績等の概況

### (1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

当連結会計年度における経済環境は、長期に亘る米中貿易摩擦により先行き不透明感が強まり貿易や投資が伸び悩んだことに加え、2020年1月以降に始まった新型コロナウイルスの本格的な感染拡大により、世界各地の貿易、運輸の動きや各国経済活動が強く制限され、世界経済は急減速しました。また、当社が関連する分野においても、自動車市場は同貿易摩擦と新型コロナウイルスの影響を受け、低調に推移しました。

このような経済環境のもと、当連結会計年度の売上高は、前連結会計年度比1.5%増の212億80百万円となり、営業利益は同357.6%増の3億4百万円、経常利益は同169.8%増の1億87百万円となりました。ただし、新型コロナウイルスの影響で資源国や新興国の現地通貨が大幅に下落したため多額の為替評価損が発生し、親会社株主に帰属する当期純損失は5億93百万円(前連結会計年度は1億7百万円の損失)となりました。

セグメントの業績は以下のとおりであります。

(欧州)

航空機向けが好調に推移したことなどから売上高は前連結会計年度比8.9%増の22億2百万円となりました。セグメント利益はチェコ工場の立上げコストが高まりましたがプロダクトミックスが改善したこともあり同53.0%増の2億86百万円となりました。

(訂正後)

当連結会計年度における経済環境は、長期に亘る米中貿易摩擦により先行き不透明感が強まり貿易や投資が伸び悩んだことに加え、2020年1月以降に始まった新型コロナウイルスの本格的な感染拡大により、世界各地の貿易、運輸の動きや各国経済活動が強く制限され、世界経済は急減速しました。また、当社が

関連する分野においても、自動車市場は同貿易摩擦と新型コロナウイルスの影響を受け、低調に推移しました。

このような経済環境のもと、当連結会計年度の売上高は、前連結会計年度比 1.5%増の 212 億 80 百万円となり、営業利益は同 291.6%増の 2 億 60 百万円、経常利益は同 169.8%増の 1 億 87 百万円となりました。ただし、新型コロナウイルスの影響で資源国や新興国の現地通貨が大幅に下落したため多額の為替差損が発生し、親会社株主に帰属する当期純損失は 5 億 93 百万円(前連結会計年度は 1 億 7 百万円の損失)となりました。

セグメントの業績は以下のとおりであります。

(欧州)

航空機向けが好調に推移したことなどから売上高は前連結会計年度比 8.9%増の 22 億 2 百万円となりました。セグメント利益はチェコ工場の立上げコストが嵩みましたがプロダクトミックスが改善したこともあり同 29.6%増の 2 億 42 百万円となりました。

(2) 当期の財政状態の概況

(資産)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べ 5 億 80 百万円減少し、221 億 25 百万円となりました。

(訂正前)

資産の部においては、流動資産合計額が 13 億 85 百万円減少し、105 億 66 百万円となりました。主な理由は、現金及び預金が 9 億 50 百万円、受取手形及び売掛金が 3 億 46 百万円及びたな卸資産が 2 億 62 百万円減少したことによるものであります。また、固定資産合計額は 8 億 5 百万円増加し、115 億 59 百万円となりました。リース資産が 7 億 52 百万円増加(会計方針の変更による増加 6 億 10 百万円)したことによるものであります。

(訂正後)

資産の部においては、流動資産合計額が 13 億 85 百万円減少し、105 億 66 百万円となりました。主な理由は、現金及び預金が 9 億 50 百万円、受取手形及び売掛金が 3 億 46 百万円及びたな卸資産が 2 億 62 百万円減少したことによるものであります。また、固定資産合計額は 8 億 5 百万円増加し、115 億 59 百万円となりました。リース資産が 7 億 92 百万円増加(会計方針の変更による増加 6 億 10 百万円)したことによるものであります。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)の期末残高は、前連結会計年度末に比べ 8 億 92 百万円減少し、19 億 71 百万円となりました。各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(訂正前)

営業活動によるキャッシュ・フローは、営業活動により資金が 5 億 85 百万円増加(前連結会計年度は 12 億 78 百万円の資金増加)しました。主な要因は、仕入債務の減少による資金減少で 3 億 89 百万円ありましたが、売上債権の減少による資金増加 1 億 55 百万円及び減価償却費による資金留保 12 億 39 百万円の資

金増加によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、投資活動により資金が 22 億 24 百万円減少（前連結会計年度は 35 億 89 百万円の資金減少）しました。主な要因は、有形固定資産の取得による支出 23 億 28 百万円によるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、財務活動により資金が 8 億 22 百万円増加（前連結会計年度は 16 億 56 百万円の資金増加）しました。主な要因は、有利子負債の増加によるものです。

（訂正後）

営業活動によるキャッシュ・フローは、営業活動により資金が 12 億 81 百万円増加（前連結会計年度は 12 億 78 百万円の資金増加）しました。主な要因は、売上債権の減少による資金増加 1 億 55 百万円及び減価償却費による資金留保 12 億 26 百万円の資金増加によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、投資活動により資金が 22 億 81 百万円減少（前連結会計年度は 35 億 89 百万円の資金減少）しました。主な要因は、有形固定資産の取得による支出 23 億 28 百万円によるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、財務活動により資金が 1 億 83 百万円増加（前連結会計年度は 16 億 56 百万円の資金増加）しました。主な要因は、有利子負債の増加によるものです。

## （2）連結損益計算書及び連結包括利益計算書

### 連結損益計算書

（訂正前）

	（単位：千円）	
	前連結会計年度 （自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）	当連結会計年度 （自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）
売上高	20,967,281	21,280,358
売上原価	16,091,889	<u>16,314,383</u>
売上総利益	4,875,391	<u>4,965,974</u>
販売費及び一般管理費		
発送費	639,449	645,113
従業員給料及び手当	1,977,582	<u>1,972,313</u>
賞与引当金繰入額	52,695	43,272
退職金	—	387
退職給付費用	113,833	97,202
減価償却費	100,832	133,219
その他	1,924,478	<u>1,770,067</u>
販売費及び一般管理費合計	4,808,870	<u>4,661,577</u>
営業利益	66,521	<u>304,397</u>
営業外収益		
受取利息	18,521	26,198
受取配当金	2,521	3,828
受取賃貸料	52,920	55,330
保険配当金	39,648	4,039
助成金収入	14,250	13,871
補助金収入	9,000	13,135
その他	11,991	22,218
営業外収益合計	148,853	138,622

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業外費用		
支払利息	65,892	129,751
為替差損	25,767	19,242
貸倒引当金繰入額	10	—
支払補償費	1,366	3,165
不動産賃貸原価	12,540	3,284
その他	40,301	<u>100,073</u>
営業外費用合計	145,878	<u>255,516</u>
経常利益	69,496	187,502

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
売上高	20,967,281	21,280,358
売上原価	16,091,889	<u>16,344,103</u>
売上総利益	4,875,391	<u>4,936,254</u>
販売費及び一般管理費		
発送費	639,449	645,113
従業員給料及び手当	1,977,582	<u>1,996,034</u>
賞与引当金繰入額	52,695	43,272
退職金	—	387
退職給付費用	113,833	97,202
減価償却費	100,832	133,219
その他	1,924,478	<u>1,760,511</u>
販売費及び一般管理費合計	4,808,870	<u>4,675,742</u>
営業利益	66,521	<u>260,511</u>
営業外収益		
受取利息	18,521	26,198
受取配当金	2,521	3,828
受取賃貸料	52,920	55,330
保険配当金	39,648	4,039
助成金収入	14,250	13,871
補助金収入	9,000	13,135
その他	11,991	22,218
営業外収益合計	148,853	138,622
営業外費用		
支払利息	65,892	129,751
為替差損	25,767	19,242
貸倒引当金繰入額	10	—
支払補償費	1,366	3,165
不動産賃貸原価	12,540	3,284
その他	40,301	<u>56,188</u>
営業外費用合計	145,878	<u>211,631</u>
経常利益	69,496	187,502

## (3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

前連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	256,717	5,553,820	△131,313	6,679,224
当期変動額					
剰余金の配当			△122,336		△122,336
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△107,394		△107,394
自己株式の取得				△3,572	△3,572
自己株式の処分			△8,110		△8,110
新株予約権の行使				31,327	31,327
持分法適用除外による 利益剰余金増加					—
連結子会社の決算期変 更に伴う増減					—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	—	△237,841	27,754	△210,086
当期末残高	1,000,000	256,717	5,315,979	△103,558	6,469,138

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	79,392	△387,176	△184,829	△492,613	46,832	6,233,443
当期変動額						
剰余金の配当						△122,336
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)						△107,394
自己株式の取得						△3,572
自己株式の処分						△8,110
新株予約権の行使						31,327
持分法適用除外による 利益剰余金増加						—
連結子会社の決算期変 更に伴う増減						—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△80,221	42,506	110,117	72,401	△16,124	56,277
当期変動額合計	△80,221	42,506	110,117	72,401	△16,124	△153,808
当期末残高	△829	△344,670	△74,712	△420,211	30,708	6,079,634

当連結会計年度（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	256,717	5,315,979	△103,558	6,469,138
当期変動額					
剰余金の配当			△122,818		△122,818
親会社株主に帰属する 当期純損失（△）			△593,066		△593,066
自己株式の取得			<u>△1</u>	<u>△2,447</u>	<u>△2,449</u>
自己株式の処分		<u>△6,717</u>	—	52	<u>△6,664</u>
新株予約権の行使					—
持分法適用除外による 利益剰余金増加		—	6,717		<u>6,717</u>
連結子会社の決算期変 更に伴う増減			3,949		3,949
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					—
当期変動額合計	—	△6,717	△705,219	△2,395	△714,332
当期末残高	1,000,000	250,000	4,610,760	△105,954	5,754,805

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	△829	△344,670	△74,712	△420,211	30,708	6,079,634
当期変動額						
剰余金の配当						△122,818
親会社株主に帰属する 当期純損失（△）						△593,066
自己株式の取得						<u>△2,449</u>
自己株式の処分						<u>△6,664</u>
新株予約権の行使						—
持分法適用除外による 利益剰余金増加						<u>6,717</u>
連結子会社の決算期変 更に伴う増減						<u>3,949</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	31	△360,738	△8,895	△369,603	2,652	△366,951
当期変動額合計	31	△360,738	△8,895	△369,603	2,652	△1,081,283
当期末残高	△797	△705,409	△83,608	△789,815	33,360	4,998,350

(訂正後)

前連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	256,717	5,553,820	△131,313	6,679,224
当期変動額					
剰余金の配当			△122,336		△122,336
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△107,394		△107,394
自己株式の取得				△3,572	△3,572
自己株式の処分			△8,110		△8,110
新株予約権の行使				31,327	31,327
連結子会社の決算期変 更に伴う増減					—
持分法の適用範囲の変 動					—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	—	△237,841	27,754	△210,086
当期末残高	1,000,000	256,717	5,315,979	△103,558	6,469,138

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	79,392	△387,176	△184,829	△492,613	46,832	6,233,443
当期変動額						
剰余金の配当						△122,336
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)						△107,394
自己株式の取得						△3,572
自己株式の処分						△8,110
新株予約権の行使						31,327
連結子会社の決算期変 更に伴う増減						—
持分法の適用範囲の変 動						—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△80,221	42,506	110,117	72,401	△16,124	56,277
当期変動額合計	△80,221	42,506	110,117	72,401	△16,124	△153,808
当期末残高	△829	△344,670	△74,712	△420,211	30,708	6,079,634



当連結会計年度（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	256,717	5,315,979	△103,558	6,469,138
当期変動額					
剰余金の配当			△122,818		△122,818
親会社株主に帰属する 当期純損失（△）			△593,066		△593,066
自己株式の取得			—	△2,447	△2,447
自己株式の処分		—	△1	52	50
新株予約権の行使					—
連結子会社の決算期変 更に伴う増減			3,949		3,949
持分法の適用範囲の変 動		△6,717	6,717		—
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					—
当期変動額合計	—	△6,717	△705,219	△2,395	△714,332
当期末残高	1,000,000	250,000	4,610,760	△105,954	5,754,805

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	△829	△344,670	△74,712	△420,211	30,708	6,079,634
当期変動額						
剰余金の配当						△122,818
親会社株主に帰属する 当期純損失（△）						△593,066
自己株式の取得						△2,447
自己株式の処分						50
新株予約権の行使						—
連結子会社の決算期変 更に伴う増減						3,949
持分法の適用範囲の変 動						—
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	31	△360,738	△8,895	△369,603	2,652	△366,951
当期変動額合計	31	△360,738	△8,895	△369,603	2,652	△1,081,283
当期末残高	△797	△705,409	△83,608	△789,815	33,360	4,998,350

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	52,338	△373,827
減価償却費	1,008,069	<u>1,239,507</u>
減損損失	67,579	—
のれん償却額	23,621	1,095
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△6,990	6,515
賞与引当金の増減額(△は減少)	△15,828	△11,241
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△15,146	△1,617
受取利息及び受取配当金	△21,043	△30,027
受取賃貸料	<u>△52,920</u>	<u>△55,330</u>
支払利息	65,892	129,751
手形売却損	906	5,268
為替差損益(△は益)	49,272	<u>34,054</u>
有形固定資産売却損益(△は益)	△9,263	△7,817
固定資産処分損益(△は益)	11,998	2,833
特別退職金	—	<u>65,121</u>
投資有価証券売却損益(△は益)	△93,789	6,824
売上債権の増減額(△は増加)	313,338	155,625
たな卸資産の増減額(△は増加)	△501,083	123,647
仕入債務の増減額(△は減少)	483,454	<u>△389,761</u>
未払消費税等の増減額(△は減少)	<u>△159,673</u>	<u>△176,674</u>
その他	<u>274,142</u>	<u>77,303</u>
小計	<u>1,474,877</u>	<u>801,250</u>
利息及び配当金の受取額	19,967	30,702
賃貸料の受取額	<u>52,920</u>	<u>55,330</u>
その他の収入	<u>41,101</u>	<u>5,414</u>
利息の支払額	△70,683	<u>△119,381</u>
手形売却に伴う支払額	<u>△906</u>	<u>△5,268</u>
法人税等の支払額	△238,538	<u>△182,813</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,278,739	<u>585,233</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△3,787,980	△2,328,346
有形固定資産の売却による収入	95,356	68,616
無形固定資産の取得による支出	△13,138	△1,739
無形固定資産の売却による収入	7,426	118
投資有価証券の取得による支出	△4,100	△900
投資有価証券の売却による収入	144,452	46,323
定期預金の預入による支出	△552,989	△338,512
定期預金の払戻による収入	527,369	351,770
その他の支出	△6,914	△24,062
その他の収入	1,459	2,246
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,589,058	△2,224,485
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△316,697	31,930
長期借入れによる収入	4,700,000	4,371,395
長期借入金の返済による支出	△2,591,875	△3,352,964
自己株式の取得による支出	△3,607	△2,447
配当金の支払額	△122,705	△123,089
自己株式の処分による収入	18	52
その他	△8,995	△102,156
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,656,136	822,719
現金及び現金同等物に係る換算差額	△14,734	△89,200
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△668,916	△905,732
現金及び現金同等物の期首残高	3,533,199	2,864,283
連結子会社の決算期変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	—	12,738
現金及び現金同等物の期末残高	2,864,283	1,971,289

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	52,338	△373,827
減価償却費	1,008,069	<u>1,226,005</u>
減損損失	67,579	—
のれん償却額	23,621	1,095
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△6,990	6,515
賞与引当金の増減額(△は減少)	△15,828	△11,241
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△15,146	△1,617
受取利息及び受取配当金	△21,043	△30,027
支払利息	65,892	129,751
為替差損益(△は益)	49,272	<u>357,675</u>
有形固定資産売却損益(△は益)	△9,263	△7,817
固定資産処分損益(△は益)	11,998	2,833
投資有価証券売却損益(△は益)	△93,789	6,824
売上債権の増減額(△は増加)	313,338	155,625
たな卸資産の増減額(△は増加)	△501,083	123,647
仕入債務の増減額(△は減少)	483,454	<u>△3,807</u>
その他	<u>155,571</u>	<u>△67,566</u>
小計	<u>1,567,993</u>	<u>1,514,067</u>
利息及び配当金の受取額	19,967	30,702
利息の支払額	△70,683	<u>△96,180</u>
法人税等の支払額	△238,538	<u>△167,283</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,278,739	<u>1,281,307</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△3,787,980	△2,399,103
有形固定資産の売却による収入	95,356	68,616
無形固定資産の取得による支出	△13,138	△1,739
無形固定資産の売却による収入	7,426	118
投資有価証券の取得による支出	△4,100	△900
投資有価証券の売却による収入	144,452	46,323
定期預金の預入による支出	△552,989	△338,512
定期預金の払戻による収入	527,369	351,770
その他の支出	△6,914	△10,560
その他の収入	1,459	2,246
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,589,058	△2,281,741
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△316,697	31,930
長期借入れによる収入	4,700,000	3,661,820
長期借入金の返済による支出	△2,591,875	△3,352,964
自己株式の取得による支出	△3,607	△2,447
配当金の支払額	△122,705	△123,089
自己株式の処分による収入	18	52
その他	△8,995	△31,398
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,656,136	183,901
現金及び現金同等物に係る換算差額	△14,734	△89,200
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△668,916	△905,732
現金及び現金同等物の期首残高	3,533,199	2,864,283
連結子会社の決算期変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	—	12,738
現金及び現金同等物の期末残高	2,864,283	1,971,289

## (5) 連結財務諸表に関する注記事項

## (会計方針の変更)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	
会計方針の変更	
<p>国際財務報告基準を適用している子会社は、<u>第1四半期連結会計期間</u>より、国際財務報告基準第16号「リース」(以下「IFRS第16号」という。)を適用しております。これにより、リースの借手は、原則としてすべてのリースを貸借対照表に資産及び負債として計上することとしました。IFRS第16号の適用については、経過的な取扱いに従っております。</p> <p>この結果、当連結会計年度末の「有形固定資産」が610,147千円増加し、流動負債の「その他」が65,087千円及び固定負債の「その他」が554,733千円増加しております。</p> <p>また、当連結会計年度の営業利益が6,728千円増加し、経常利益が18,463千円減少、税金等調整前当期純損失が18,463千円増加しております。</p> <p>なお、この変更による1株当たり当期純損失は4円51銭増加しております。</p>	

(訂正後)

当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
会計方針の変更 国際財務報告基準を適用している子会社は、 <u>当連結会計年度</u> より、国際財務報告基準第16号「リース」(以下「IFRS第16号」という。)を適用しております。これにより、リースの借手は、原則としてすべてのリースを <u>連結貸借対照表</u> に資産及び負債として計上することとしました。IFRS第16号の適用については、 <u>経過的な取扱い</u> に従っております。 この結果、当連結会計年度末の「有形固定資産」が610,147千円増加し、流動負債の「 <u>リース債務</u> 」が65,087千円及び固定負債の「 <u>リース債務</u> 」が554,733千円増加しております。 また、当連結会計年度の営業利益が6,728千円増加し、経常利益が <u>18,360千円</u> 減少、税金等調整前当期純損失が <u>18,360千円</u> 増加しております。 なお、この変更による1株当たり当期純損失は <u>4円49銭</u> 増加しております。

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

#### 1 報告セグメントの概要

(訂正前)

当社の報告セグメントは、当社の構成単位のうち分離された財務情報が入手可能であり、経営会議が経営資源の配分の決定及び業績を評価するために、定期的に検討を行う対象となっているものであります。

当社グループは、主に精密ばね部品を生産・販売しており、本社にて国内及び海外の包括的な戦略を立案し、事業活動を展開しております。

当社グループは、生産・販売体制を基礎とした地域別のセグメントから構成されており、「日本」、「米州」、「欧州」及び「アジア」の4つを報告セグメントとしております。各報告セグメントでは、精密ばね製品の他、プラスチック製品及びその他の製品を生産・販売しております。

(訂正後)

当社の報告セグメントは、当社の構成単位のうち分離された財務情報が入手可能であり、経営会議が経営資源の配分の決定及び業績を評価するために、定期的に検討を行う対象となっているものであります。

当社グループは、主に精密ばね部品を生産・販売しており、本社にて国内及び海外の包括的な戦略を立案し、事業活動を展開しております。

当社グループは、生産・販売体制を基礎とした地域別のセグメントから構成されており、「日本」、「米州」、「欧州」及び「アジア」の4つを報告セグメントとしております。各報告セグメントでは、精密ばね製品の他、インサート成形品及びその他の製品を生産・販売しております。

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
(訂正前)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位：千円)

	日本	米州	欧州	アジア	合計
売上高					
外部顧客への売上高	8,598,504	2,563,514	2,202,899	7,915,440	21,280,358
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,099,527	—	86,407	257,251	1,443,186
計	9,698,031	2,563,514	2,289,306	8,172,691	22,723,544
セグメント利益又はセ グメント損失(△)	94,877	△360,562	<u>286,358</u>	286,086	<u>306,760</u>
セグメント資産	<u>15,693,002</u>	3,386,860	2,159,648	<u>8,259,005</u>	29,498,517
セグメント負債	<u>14,098,720</u>	<u>3,985,628</u>	<u>635,884</u>	<u>2,209,333</u>	20,929,568
その他の項目					
減価償却費	457,111	167,166	134,381	<u>474,434</u>	<u>1,233,093</u>
のれん償却額	—	1,095	—	—	1,095
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	833,343	512,111	374,414	367,451	2,087,320

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：千円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	22,202,229	22,723,544
セグメント間取引消去	△1,234,948	△1,443,186
連結財務諸表の売上高	20,967,281	21,280,358

(単位：千円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	71,832	<u>306,760</u>
その他の調整額	△5,311	△2,362
連結財務諸表の営業利益	66,521	<u>304,397</u>

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	28,836,176	<u>29,498,517</u>
全社資産	1,006,918	512,583
その他の調整額	△7,137,484	<u>△7,885,714</u>
連結財務諸表の資産合計	22,705,609	22,125,385

(注) 全社資産の主なものは、親会社での余資運用資金（現金及び預金）及び長期投資資金（投資有価証券）であります。

(単位：千円)

負債	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	18,759,441	<u>20,929,568</u>
その他の調整額	△2,133,466	<u>△3,802,533</u>
連結財務諸表の負債合計	16,625,974	17,127,035

(注) その他の調整額は、セグメント間の取引によるものであります。

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	1,009,861	<u>1,233,093</u>	△1,791	6,413	1,008,069	<u>1,239,507</u>
のれん償却額	23,621	1,095	—	—	23,621	1,095
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	4,150,592	2,087,320	△6,728	△3,191	4,143,864	2,084,128



(訂正後)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位：千円)

	日本	米州	欧州	アジア	合計
売上高					
外部顧客への売上高	8,598,504	2,563,514	2,202,899	7,915,440	21,280,358
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,099,527	—	86,407	257,251	1,443,186
計	9,698,031	2,563,514	2,289,306	8,172,691	22,723,544
セグメント利益又はセ グメント損失(△)	94,877	△360,562	<u>242,473</u>	286,086	<u>262,874</u>
セグメント資産	<u>15,773,869</u>	3,386,860	2,159,648	<u>8,326,205</u>	<u>29,646,584</u>
セグメント負債	<u>14,103,209</u>	<u>4,049,140</u>	<u>653,654</u>	<u>2,285,277</u>	<u>21,091,281</u>
その他の項目					
減価償却費	457,111	167,166	134,381	<u>460,933</u>	<u>1,219,592</u>
のれん償却額	—	1,095	—	—	1,095
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	833,343	512,111	374,414	367,451	2,087,320

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：千円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	22,202,229	22,723,544
セグメント間取引消去	△1,234,948	△1,443,186
連結財務諸表の売上高	20,967,281	21,280,358

(単位：千円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	71,832	<u>262,874</u>
その他の調整額	△5,311	△2,362
連結財務諸表の営業利益	66,521	<u>260,511</u>

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	28,836,176	<u>29,646,584</u>
全社資産	1,006,918	512,583
その他の調整額	△7,137,484	<u>△8,033,781</u>
連結財務諸表の資産合計	22,705,609	22,125,385

(注) 全社資産の主なものは、親会社での余資運用資金(現金及び預金)及び長期投資資金(投資有価証券)であります。

(単位：千円)

負債	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	18,759,441	<u>21,091,281</u>
その他の調整額	△2,133,466	<u>△3,964,246</u>
連結財務諸表の負債合計	16,625,974	17,127,035

(注) その他の調整額は、セグメント間の取引によるものであります。

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	1,009,861	<u>1,219,592</u>	△1,791	6,413	1,008,069	<u>1,226,005</u>
のれん償却額	23,621	1,095	—	—	23,621	1,095
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	4,150,592	2,087,320	△6,728	△3,191	4,143,864	2,084,128

## (3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

前事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位: 千円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	1,000,000	250,000	—	250,000	618,309	618,309
当期変動額						
剰余金の配当					△122,336	△122,336
当期純利益					111,675	111,675
自己株式の取得						
自己株式の処分					△8,110	△8,110
新株予約権の行使						
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)						
当期変動額合計	—	—	—	—	△18,771	△18,771
当期末残高	1,000,000	250,000	—	250,000	599,537	599,537

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評 価差額金	評価・換算差額等合 計		
当期首残高	△131,313	1,736,996	79,392	79,392	46,832	1,863,220
当期変動額						
剰余金の配当		△122,336				△122,336
当期純利益		111,675				111,675
自己株式の取得	△3,572	△3,572				△3,572
自己株式の処分		△8,110				△8,110
新株予約権の行使	31,327	31,327				31,327
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)		—	△80,221	△80,221	△16,124	△96,345
当期変動額合計	27,754	8,982	△80,221	△80,221	△16,124	△87,362
当期末残高	△103,558	1,745,979	△829	△829	30,708	1,775,857

当事業年度（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本					
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	1,000,000	250,000	—	250,000	599,537	599,537
当期変動額						
剰余金の配当					△122,818	△122,818
当期純利益					188,723	188,723
自己株式の取得					△1	△1
自己株式の処分					—	—
新株予約権の行使						
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）						
当期変動額合計	—	—	—	—	65,903	65,903
当期末残高	1,000,000	250,000	—	250,000	665,440	665,440

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評 価差額金	評価・換算差額等合 計		
当期首残高	△103,558	1,745,979	△829	△829	30,708	1,775,857
当期変動額						
剰余金の配当		△122,818				△122,818
当期純利益		188,723				188,723
自己株式の取得	△2,447	△2,449				△2,449
自己株式の処分	52	52				52
新株予約権の行使		—				—
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）		—	31	31	2,652	2,683
当期変動額合計	△2,395	63,507	31	31	2,652	66,190
当期末残高	△105,954	1,809,486	△797	△797	33,360	1,842,048

(訂正後)

前事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	1,000,000	250,000	—	250,000	618,309	618,309
当期変動額						
剰余金の配当					△122,336	△122,336
当期純利益					111,675	111,675
自己株式の取得						
自己株式の処分					△8,110	△8,110
新株予約権の行使						
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)						
当期変動額合計	—	—	—	—	△18,771	△18,771
当期末残高	1,000,000	250,000	—	250,000	599,537	599,537

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評 価差額金	評価・換算差額等合 計		
当期首残高	△131,313	1,736,996	79,392	79,392	46,832	1,863,220
当期変動額						
剰余金の配当		△122,336				△122,336
当期純利益		111,675				111,675
自己株式の取得	△3,572	△3,572				△3,572
自己株式の処分		△8,110				△8,110
新株予約権の行使	31,327	31,327				31,327
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)		—	△80,221	△80,221	△16,124	△96,345
当期変動額合計	27,754	8,982	△80,221	△80,221	△16,124	△87,362
当期末残高	△103,558	1,745,979	△829	△829	30,708	1,775,857

当事業年度（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本					
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	1,000,000	250,000	—	250,000	599,537	599,537
当期変動額						
剰余金の配当					△122,818	△122,818
当期純利益					188,723	188,723
自己株式の取得					—	—
自己株式の処分					△1	△1
新株予約権の行使						
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）						
当期変動額合計	—	—	—	—	65,903	65,903
当期末残高	1,000,000	250,000	—	250,000	665,440	665,440

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評 価差額金	評価・換算差額等合 計		
当期首残高	△103,558	1,745,979	△829	△829	30,708	1,775,857
当期変動額						
剰余金の配当		△122,818				△122,818
当期純利益		188,723				188,723
自己株式の取得	△2,447	△2,447				△2,447
自己株式の処分	52	50				50
新株予約権の行使		—				—
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）		—	31	31	2,652	2,683
当期変動額合計	△2,395	63,507	31	31	2,652	66,190
当期末残高	△105,954	1,809,486	△797	△797	33,360	1,842,048

以上